

## 迎端午, 菏泽各卖场再掀热潮

今年的端午节是6月6日, 黄金假期即将来临, 菏泽各大商场、家电厂商的促销大战已箭在弦上。

据了解, 菏泽银座商城将于6月3日至6日每天下午15:30—18:00在超市人口处进行现场包粽子比赛、吃粽子比赛、粽子免费送等活动。

三联家电携空调、冰箱、彩电、数码、电脑、3C等上万种商品回赠消费者, 各家电厂商也以此为契机联合三联商社打造一场夏季家电节顶级盛宴。

亿维数码广场与各大IT厂商深层

次接触, 依靠其连锁强大的规模采购能力及与厂商的战略合作关系, 攫取了厂家的暑期促销底线, 汇聚了更多的厂家资源让利给消费者。

茂业百货惠和店超市举行以“浓情端午, 粽情飘香”为主题的活动, 活动日期为5月20日—6月6日; 其中百货: 流行商品满60元减35/30/24/20; 七波辉特价鞋品40—90元; 服装特价49—99元; 青蛙皇子全场5折; 爱儿健满60减20; 拉比服装满60减30; 婴姿坊全场满60减20; 婴之谷满60减20元。

苏宁电器端午黄金周特卖惠6月4日盛大开幕, 活动期间预定定金10倍增值最高可预充值50抵500; 来苏宁购买家电, 好礼送不停; 大家电套购, 单品满800元, 赠水星家纺四件套、彩电、液晶; 玩转黄金周, 幸运大抽奖: 顾客凭当日200元以上有效购物发票, 即可参加超实惠的抽奖活动并有机会赢得超级大奖, 最高奖21寸彩电一台。

天宇茶叶平价超市开业1周年店庆, 购买金额满50元以上者, 均可获得相应的赠品, 活动日期6月3日—6月9日。



银座商城资料图片



茂业百货惠和店资料图片



三联家电资料图片

## 泰山原浆啤酒热销 第一时间抵达菏泽

近期, 在菏泽市场推出的不同于普通啤酒的特色产品——泰山原浆啤酒受到市民广泛关注, 一度出现产销两旺局面。

普通啤酒与原浆啤酒有什么区别, 我们多数市民恐怕不是很了解。泰山原浆啤酒与一般啤酒不同, 是未经过滤直接从发酵罐中灌装的啤酒原液, 酒体自然浑浊, 最大限度地保留了啤酒中的营养成分和啤酒

最原始, 最新鲜的口感。“啤酒爱好者”都知道, 好多人都能到啤酒生产线喝上刚灌装的“啤酒原液”而欣喜不已。如今泰山啤酒帮助广大消费者实现了这一梦想, 让您天天喝到只有酿酒师才有机会品尝到的啤酒原液——“泰山原浆啤酒”。据悉, 特色产品包装及酿造工艺开创了国内首屈一指的啤酒消费市场, 备受业界人士瞩目。

据了解, 泰山啤酒在产品销售上采取了厂家直送的迅捷物流模式, 第一时间将新酿出来的泰山原浆啤酒直接从生产灌装线上送到菏泽市民餐桌。同时, 选用烤花啤酒瓶及蓝色专用周转箱进行包装, 缩短了包装时间, 这一切只为让菏泽广大消费者“第一时间”品尝到“极致新鲜”的泰山原浆啤酒。

### 购买家电小常识

端午节将至, 家电卖场促销, 打折攻势迅猛, 人们在挑选商品时便不知不觉将促销力度作为自己的评判标准, 但是您知道怎样才能买到合格的产品吗? 在购买家电的时候又应该注意什么呢?

- 1、要选择商业信誉好且有一定规模的商家, 选购技术成熟, 厂家网络健全的品牌产品;
- 2、认真检查商品质量, 了解使用常识, 商品外观是否完好无损, 以免厂商以消费者使用不当为借口为不合格产品推卸责任;
- 3、购买家电时一定要分清包修和保修, 包修由国家特别规定, 明确了销售者、修理者、生产者承担的部分

商品的修理、更换、退货(简称为三包)责任和义务, 由企业免费提供, 而且指明是最低限度。保修则是企业对自身产品和维修服务提出的责任条款的阐述, 要一条一条地仔细阅读;

- 4、应注意性价比, 千万不要贪便宜, 以免引起不必要的麻烦;
- 5、要注意索取和保留有效的购货凭证, 遇到质量问题及时主动维权。



消费维权热线: 0530-6330008 编辑: 黄体海 组版: 赵燕梅 文/专刊记者 付景梅 宋秋梅

**TAISHAN 泰山啤酒**

新鲜上市

第一时间 醇厚新鲜

产品特点:

- ◆采用德国上面发酵工艺, 100%全麦啤酒原液;
- ◆不经过滤, 富含酵母(氨基酸、维生素等得以最大限度保留);
- ◆7日保质, 8日回收! 最极致的新鲜保证!

配送热线:

菏泽: 0530-6678877 (13805301996 (杨运圣水) 手机: 15500005380 (玲霖酒水行))  
巨野: 13405040777 (大灾雨酒水行) 单县: 15305428311 (李益理)  
曹县: 0530-2423165 (5098338860 15143098399 (新法酒水))

## 奇瑞电轿 缘何热销菏泽?

### 主要因为质量好易驾驶费用低

“现在拿现款都不能提车了, 要从厂家订车, 最近我们公司试乘试驾奇瑞电轿的人络绎不绝!” 5月26日下午, 奇瑞电轿菏泽代理正邦电轿行销售顾问王娟告诉记者。

她说, 奇瑞电轿热销菏泽的原因主要是三点, 一是奇瑞新能源品牌好, 质量过硬, 二是奇瑞电轿好驾驶安全性能好舒适度高, 三是使用成本低, 行驶百公里, 费用仅8元。春节后, 随着汽柴油价格的再次上涨, 让很多原本准备购买汽车的菏泽城乡居民, 把目光转移到奇瑞电轿身上。

5月12日上午, 在医院当护士的张女士, 来到位于菏泽市人民路一中分校南500米路西的正邦电轿行, 购买了一辆奇瑞电轿, 作为节日礼物送给自己。她说自己原想购买一辆汽车, 没想到油价连涨, 97#汽油每升竟然突破8元大关, 马上改变主意, 订购了一辆奇瑞电轿, 再说奇瑞电轿品牌好, 用着放心, 自己试驾后很喜欢, 马上订购。当天, 像张女士一样, 还有在医院工作的两名护士作为节日礼物订车购车。

市民李先生在妇女节购买了一辆奇瑞电轿送给妻子, 他说给妻子购买电轿既能提升她的生活质量, 还

方便接送孩子, 大人孩子都不受罪了。5月8日, 年过60的王大爷购买了一辆电轿, 他说接送孙女上学方便了, 还省钱, 一辆电动轿车比微型轿车一年就能省油钱、维修费和保险费1万多元, 回趟曹县老家收费站也免费。

目前上市的QQ3纯电动汽车, 是经济高效的小型交通工具代表者, 也是首款量产纯电动经济型电动汽车。奇瑞旗下的这款“明星产品”QQ3纯电动汽车已获得国家汽车产品公告, 并通过安全碰撞测试, 行驶起来更加安全、放心。

据介绍, 奇瑞QQ3纯电动汽车配备了高效率的永磁同步电机, 采用胶体硅元电池, 其低速启动加速感可与汽油车相媲美; 技术上采用先进的C-PET纯电动驱动技术, 提供平稳、可靠的技术保障。QQ3EV采用自动挡操控, 简单便捷, 充电方便, 民用220V即可, 随处可见, 安全方便。作为国内知名的自主轿车品牌, 奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验, 这款QQ3纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外, 还享受2年/4万公里整车质保和便捷的售后服务。

(朱哲)